
Sportbaráti közösségünk immár 6. éve szervez sportrendezvényeket a Siófoki 
Nagystrand homokos területén, a nyári szezon teljes időszakában, valamint annak 
elő- és utószezonjában is egyre aktívabban veszünk részt a strand sportéletének 
alakításában.

Egyesületünk célja nem csupán a sportversenyek és edzés lehetőségek szervezése, 
hanem a Siófoki Nagystrand sportéletének fejlesztése és közösségépítő szerepének 
erősítése. Arra törekszünk, hogy még több látványos, rangos és közösségformáló 
sporteseményt hozzunk el a városba, amelyek egyaránt szolgálják a helyi lakosokat, 
a sportolókat és a turistákat.

Sporteredmények a 2025. évi szezonban

Fejlesztések és jövőbeli tervek

Egyesületünk 2025. évi rendezvényei
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Sporteredmények

a 2025. évi
szezonban

A 2025-ös szezon egyesületünk történetének eddigi legeredményesebb éve volt 
mind szervezetileg, mind sporteredmények tekintetében. Igazolt sportolóink száma 
folyamatosan növekszik, jelenleg 23 felnőtt és 15 utánpótlás korú versenyző képviseli 
egyesületünket.

Felnőtt versenyzőink 84 alkalommal vettek részt hivatalos pontszerző versenyeken, 
utánpótlás játékosaink pedig 63 alkalommal indultak korosztályos és felnőtt 
bajnokságokon.

A folyamatos szakmai fejlődés és a kitartó munka eredményeként sportolóink 
számos dobogós helyezést szereztek az idei szezonban. Az alábbi éremtáblázat 
összegzi strandröplabdázóink eredményeit:

Jelmagyarázat:

A érem: A kategóriájú versenyen szerzett érem 

B érem: B kategóriájú versenyen szerzett érem 

U érem: utánpótlás kategóriában szerzett érem

M érem: MEFOB versenyen szerzett érem



Az idei év mérföldkő volt egyesületünk számára, játékosaink először kvalifikálták 
magukat az Országos Bajnokság döntőire, amelyen kiemelkedő eredményeket 
értek el.

Felnőtt

Steixner Márk és Marosi Gábor (GRA) – Felnőtt OB döntő, 9. helyezés

Horváth Márió és Tompa Dávid (GRA) – Felnőtt OB döntő, 13. helyezés

Szabó-Temple Marcell és Gombis Máté – Felnőtt OB döntő, 19. helyezés

Dr. Csukly Csilla és Erdélyi Andrea (RSZSE) – Felnőtt OB döntő, 19. helyezés

Utánpótlás

Kenyó András és Érdi János (ÓSSC) – U20 I. osztályú döntő, 7. helyezés

Kenyó András és Fazekas Áron – U22 I. osztályú döntő, 7. helyezés

Németh Hunor és Szerencsés József – U22 II. osztályú döntő, 7. helyezés

Tóth Hanna és Murányi Janka (Strandröplabda Sport) – U20 I. osztályú döntő, 15. 
helyezés

Tóth Hanna és Vicsorek Dóra (SRSE) – U18 I. osztályú döntő, 13. helyezés

SSE szereplések az Országos Bajnokságok 
döntőiben



Legeredményesebb játékosaink

Tóth Hanna, 2008. október 28-án született 
zamárdi lakos, 2023 novemberében csatlakozott 
egyesületünkhöz az első utánpótláskorú igazolt 
játékosaink egyikeként. A 2025-ös szezonban összesen 
25 pontszerző versenyen szerepelt, utánpótlás és felnőtt 
bajnokságokon egyaránt – ezzel ő vett részt a legtöbb 
versenyen egyesületünk sportolói közül. Az idény során 
kiemelkedő teljesítményt nyújtva 1 arany-, 2 ezüst- és 
2 bronzérmet szerzett utánpótlás kategóriában, és 
számos alkalommal végzett az élmezőnyben.

Mindössze 16 évesen két Országos Bajnokság I. osztályú 
döntőjére is kvalifikálta magát: az U20-as döntőben 
15., az U18-as döntőben pedig 13. helyezést ért el. 

Hanna az idény során több felnőtt A kategóriás 
versenyen is a legjobb 10 között végzett, ezzel bizonyítva 
tehetségét, szorgalmát és elhivatottságát.

Kenyó András, 2006. augusztus 10-én született 
siófoki lakos, 2024 szeptemberében csatlakozott 
egyesületünkhöz, és rövid idő alatt az egyik 
legeredményesebb utánpótláskorú játékosunkká 
vált. A 2025-ös szezonban 16 pontszerző versenyen 
indult, ezeken 2 arany-, 3 ezüst- és 2 bronzérmet 
szerzett, valamint mind az U20, mind az U22 I. 
osztályú Országos Bajnokság döntőjébe kvalifikálta 
magát, ahol mindkét versenyen 7. helyezést ért el. 
Eredményei mellett Andris aktívan segíti egyesületünk 
munkáját: részt vesz a siófoki strandröplabda 
rendezvények szervezésében és lebonyolításában, 
ezzel is hozzájárulva a helyi sportélet fejlődéséhez és 
közösségünk erősítéséhez.



SSE – Siófok Kupa

A strandröplabda szakosztály fejlesztése mellett elhivatottan dolgozunk azon, 
hogy Siófokon minél több rangos, látványos és közösségformáló sport eseményt 
rendezhessünk, és hogy a város újra a strandsportok „fővárosává” váljon, mint az 
volt egészen 2018-ig, az MLSZ Beach Aréna fennállásáig.

A 2025-ös szezonban két új rendezvénnyel bővítettük programjainkat – az Életmentők 
Napja jótékonysági bajnoksággal, valamint a Roundnet (Spikeball) bajnoksággal 
–, emellett első alkalommal strandröplabda edzőtáborokat is szerveztünk, amelyek 
tovább bővítették sporttevékenységeink körét és közösségépítő szerepünket.

Egyesületünk 2025.
évi rendezvényei

A 2020-ban indult amatőr strandröplabda 
bajnokság sorozatunk, jelenlegi nevén 
SSE – Siófok Kupa, idén is kiemelt 
szerepet töltött be programjaink között. 
A bajnokság keretében 12 hétvégi 
fordulót hirdettünk meg, amelyekre 
bárki nevezhet, kezdő vagy haladó 
kategóriában. A rendezvényeken több, 
mint 700 résztvevő mérettette meg 
magát az idei év során.
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SSE – Siófok Beach Cup

Az idei évben már három alkalommal rendeztünk kiemelt, a Magyar Röplabda 
Szövetség (MRSZ) által elismert pontszerző (profi) versenyt felnőtteknek és 
utánpótlás korúaknak.

A 2025. július 19-én megrendezett SSE – Siófok Beach Cup / U22 4* utánpótlás 
versenyünk női mezőnye teltházas volt, a 32 induló közül 6-an az egyesület helyi, 
siófoki utánpótlás játékosai voltak.

A férfi mezőnyben három SSE versenyzőnk indult, és az aranyérmet egyesületünk 
játékosa, Kenyó András szerezte meg párosban.

A 2025. augusztus 2-án és 3-án megrendezett SSE – Siófok Beach Cup / A kategória 
felnőtt versenyünk idén is teltházas volt, összesen 64 versenyzővel, közülük 6 játékos 
képviselte egyesületünket.

Mind az MRSZ, mind a résztvevő versenyzők részéről sok pozitív visszajelzést 
kaptunk a verseny szervezésének színvonaláról és a helyszín folyamatosan javuló 
infrastruktúrájáról, amelyet minden évben tudatosan fejlesztünk.

A pozitív visszajelzések és az elért eredmények megerősítettek bennünket abban, 
hogy jó irányba tartunk, így a jövőben még több, még minőségibb kiemelt 
strandröplabda versenyt, illetve országos vagy nemzetközi bajnokságot is 
rendezzünk.



Életmentők Napja – Jótékonysági 
Strandröplabda Bajnokság

Egyesületünk 2025. augusztus 21-én megrendezte az első „Életmentők Napja” 
Jótékonysági Strandröplabda Bajnokságot, melyet a rendőrség, a mentők, a 
vízimentők, a tűzoltók és a katasztrófavédelem munkatársainak tiszteletére 
szerveztünk.

Az „Életmentők Napja” célja, hogy felhívja a figyelmet arra az emberfeletti munkára, 
amelyet ezek a szervezetek végeznek a közbiztonságért és az emberéletek 
megóvása érdekében. Ez a bajnokság egy társadalmi köszönetnyilvánítás, ahol 
játékos formában találkozhatnak és kikapcsolódhatnak a különböző szolgálatok 
munkatársai.

Jövőre az eseményt a Belügyminisztériummal együttműködve országos szintre 
szeretnénk emelni, és vármegyék közötti bajnokságként tervezzük megrendezni.

Roundnet / Spikeball

Idén első alkalommal biztosítottunk helyszínt egy új strandsportág, a Roundnet 
(Spikeball) hivatalos versenyének, a Magyar Roundnet Szövetség szervezésében.

A Siófoki Nagystrandon megrendezett bajnokságon 16 versenyző vett részt, a 
mérkőzések pedig a strand közönsége számára is látványos és szórakoztató 
programot nyújtottak.



Strandröplabda edzések, egész nyáron
Egyesületünk már második éve biztosít rendszeres strandröplabda edzéseket 
a Siófoki Nagystrand homokos pályáin, ahol minden hétköznap, a teljes nyári 
szezonban bárki számára elérhető edzéseket tartunk, hivatásos edzők vezetésével.

Edzéseinket kezdőknek, haladóknak, fiataloknak és felnőtteknek egyaránt ajánljuk, 
célunk a sportág iránti lelkesedés erősítése, valamint a technikai és játéktudás 
fejlesztése.

A 2025-ös szezon különlegessége volt, hogy egy hétre FIVB minősítésű edző, 
Herczegné Farkas Virág is csatlakozott csapatunkhoz, aki több mint 30 
éves röplabdás, illetve 10 éves strandröplabdás tapasztalattal rendelkezik, és 
nemzetközi edzői képesítésével emelte edzéseink színvonalát.



03Fejlesztések és 

jövőbeli tervek
Az elmúlt években következetesen azon dolgozunk, hogy a Siófoki Nagystrand újra 
országos és nemzetközi szintű strandsport események helyszíne lehessen. Amióta 
egyesületünk jelen van a Nagystrandon, folyamatosan fejlesztjük és bővítjük a 
sportinfrastruktúrát: 2025-ben 6 millió Ft értékben végeztünk pályabővítést és 
további 5 millió Ft értékben infrastrukturális fejlesztést, amellyel a homokos pályát 
már a legmagasabb szintű versenyek megrendezésére is alkalmassá tettük.

Célunk, hogy 2026-ban országos strandröplabda bajnokság rendezésére 
pályázzunk (amelyet a TV is élőben közvetít), valamint hogy a következő években 
nemzetközi versenyeknek is helyszínt adhassunk. A hosszú távú fejlesztések 
megvalósításában kiemelt szerepet szánunk a TAO támogatásoknak, amelyek 
lehetőséget biztosítanak a pálya és környezetének folyamatos fejlesztésére, 
valamint a Siófoki Nagystrand sportéletének további erősítésére.

Támogatások

A 2025–2026-os TAO működési támogatás keretében egyesületünk 1.500.000 
Ft támogatást nyert utánpótlás-nevelési feladatok ellátására. A tavalyihoz 
képest háromszorosára emelt támogatási összeget annak köszönhetjük, hogy 
utánpótláskorú versenyzőink száma és versenyeredményeink is jelentősen bővültek 
a 2024-es szezonban. Az idei utánpótlás döntőkön elért eredményeink alapján a 
2026–2027-es szezonban még magasabb támogatási összegre számítunk.

Az MRSZ TAO keretében a működési támogatás mellett, 2026 februárjában 
ingatlanfejlesztési és beruházási támogatásra is pályázni fogunk, amelynek célja 
a Siófoki Nagystrand és a homokos pálya infrastruktúrájának további fejlesztése 
— például magas labdafogó háló építése, a pálya környezetének rendezése és 
biztonságos, esztétikus burkolása, nézők számára kialakított ülőfelületek, árnyékolt 
pavilonok és pihenőhelyek létrehozása. A fejlesztéseket a strand üzemeltetőjével, 
a Balaton-parti Kft.-vel együttműködésben és egyeztetve kívánjuk megvalósítani.

A TAO ingatlanfejlesztési és beruházási támogatás feltétele legalább 5 évre szóló 
pályabérleti szerződés, amellyel egyesületünk jelenleg nem rendelkezik, ezért 
szeretnénk lehetőség szerint mielőbb megkötni.

MRSZ TAO támogatás



SZJA 1% támogatás

2025-ben egyesületünk első alkalommal vált jogosulttá személyi jövedelemadó 
1%-os felajánlások fogadására. 

Hálásan köszönjük minden támogatónknak, akik adójuk 1%-át a Siófoki 
Strandröplabda Egyesület javára ajánlották fel! 

A felajánlásokból 458.590 Ft érkezett egyesületünkhöz, amely jelentős segítséget 
nyújt céljaink megvalósításában és a helyi strandsportélet fejlesztésében.

Mire fordítjuk az SZJA 1% támogatásotokat?

• Siófok strandröplabda sportágának fejlesztésére, edzéseink és versenyeink 
színvonalának emelésére

• Helyi és utánpótláskorú játékosok nevelésének támogatására, edzések 
szervezésével, versenyzési lehetőségek bővítésével, és a versenyeken elérhető 
nyeremények – jó minőségű érmek, serlegek, ajándékok – biztosításával

•  Siófoki Nagystrand strandröplabda infrastruktúrájának fejlesztésére, új pályák 
kialakítására, lelátók és esőtől, széltől védett létesítmények biztosítására. 
Hosszú távú célunk egy nemzetközi versenyek megrendezésére is alkalmas 
infrastruktúra kiépítése, és hogy visszahozzuk Siófokra a rangos strandsport 
versenyeket, beleértve nemzetközi, országos és profi bajnokságokat is

Jövő évi tervek összesítő

• Országos, nemzetközi és más látványos sportesemények megrendezése

• Strandröplabda szakágunk további fejlesztése és sporteredményeink bővítése

• A Siófoki Nagystrand sportinfrastruktúrájának fejlesztése és bővítése

• Új támogató partnerek felkutatása és bevonása a fejlesztések megvalósításához



MRSZ TAO támogatás

SZJA 1%

2025

2024

495.000 Ft

1.485.000 Ft Utánpótlás-nevelés feladatainak ellátása

Utánpótlás-nevelés feladatainak ellátása

2025

2024

1.500.000 Ft

900.000 Ft

800.000 Ft

1.700.000 Ft

Siófok Kupa Amatőr Strandröplabda
versenysorozat megvalósításának támogatása

Szervezetünk működéséhez való hozzájárulás a 2025. évben

Siófok Kupa Amatőr Strandröplabda
versenysorozat megvalósításának támogatása

Szervezetünk működéséhez való hozzájárulás a 2024. évben

Siófok Város Önkormányzata

Támogatóink

428.590 Ft

2025

Köszönjük a 40 támogatónak, akik összesen 458.590 Ft
SZJA 1%-ot ajánlottak fel részünkre!

Alku-Novum Kft.

2025

214.000 Ft Az Alku-Novum Kft. 214.000 Ft közhasznú adománnyal
támogatta egyesületünk tevékenységét


